
❐ 市職員についてお聞きします

1,555合計 201 470 189 168 527

173

無回答 5 4 1 0 11 21

80代以上 40 61 14 15 43

345

70代 53 93 33 27 90 296

60代 31 117 53 41 103

198

50代 22 71 33 25 88 239

40代 27 57 31 23 60

10代 5 11 4 5 29 54

74

30代 10 39 18 24 64 155

20代 8 17 2 8 39

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　20代、70代～80代以上で「１. 感じている」「２. どちら

かといえば感じている」の割合が高くなっています。

　30代で「３. どちらかといえば感じていない」「４. 感じて

いない」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 201 470 189 168 527

無回答等 合計

864

無回答 5 7 1 3 11 27

女性 108 250 109 76 321

合計

男性 88 213 79 89 195 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等

合計

回答者数 201 470 189 168 527 1,555

回答 1 2 3 4 無回答等

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると60％を超えています。

（単位：人）

どちらかといえば感じていない

■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問49 市職員が責任感を持って業務に取り組んでいると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている ■ 3.
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